



RESCUE – kreativna obnova zapuščenih industrijskih območij v Evropi KREATIVNI IMPULZI INDUSTRIJSKE DEDIŠČINE

27.–28. 8. 2021

dvorišče Valvasorjeve 40 in KIBLA PORTAL

V petek in soboto, 27. in 28. avgusta, vabljeni na Valvasorjevo 40 in KIBLA PORTAL, kjer se bo na območju nekdanje tekstilne tovarne in predilnice odvil umetniški program mednarodnega projekta RESCUE, ki ga v Mariboru organizira Društvo za sodobno umetnost X-OP.

Ogledale, si boste lahko umetniške intervencije umetnic **Maje Hodošek, Nike Rupnik, Vesne Bukovec, Toni Soprano Meneglejte** in umetnikov **lo mila in Janeza Klenovška** ter delo **Sare Bezovšek** in **Dorijana Šiška**. V sodelovanju z **Industriopolisom** se boste lahko podale, i na vodeni ogled nekdanjih industrijskih območij na Studencih, ter si ogledale, i Forum gledališča zatiranih v izvedbi **KUD Transformator** in **KUD ZIZ**. Skupaj si bomo ogledale, i filmski projekciji **Neje Tomšič** in **Bojana Labovića**, z ustvarjalcema pa se bo pogovarjal **Rene Puhar**. Predstave, i bomo zbirko kratkih zgodb, rezultat delavnic namenjenih srednješolkam, cem, ki so nastale pod mentorstvom **Toma Podstenška**, ter fotoesej **Janeza Klenovška** in **Simona Žlahtiča**. Petkov in sobotni večer bosta zaokročila performativna zvočna instalacija **Kamnolom KISETSU** umetnice in raziskovalke **OR poiesis** in audio-vizualni projekt **D2HGPH** zvočnega umetnika **Nevena M. Agalme**.

Dogodek je del projekta RESCUE (2019–2021), ki ga sofinancira program Ustvarjalna Evropa Evropske unije. Partnerji projekta: Comune di Santo Stefano di Magra, IT; Klanghaus Kultur, AT; ibug e.V., DE; Associazione Culturale Gli Scarti, IT.

Vstop je prost. Dogajanje bo potekalo v skladu s PCT protokolom in priporočili NIJZ.

< Vizualna podoba: Brina Fekonja. Foto: Janez Klenovšek.

© Društvo X-OP.

Društvo X-OP, Tyrševa ulica 20, Maribor, Slovenija, www.x-op.eu, kontakt: info@x-op.eu.

Poština plačana
pri pošti 2113 Maribor
Naklada 1100
Brezplačen izvod



KIBLA



Ustvarjalna
Evropa



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA JAVNO UPRAVO



Zavod Republike Slovenije
za zaposlovanje

Program:

